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#UČENICI SU BILI EVAKUIRANI#

 

Stanje u osnovnim školama u Puli i srednjim školama u Istri stabilna je i nema ugroze za

učenike i djelatnike nakon dojave o eksplozivnim napravama, policija je utvrdila da su objekti

sigurni, a učenici se u petak vraćaju u školske klupe, poručili su u četvrtak iz Ureda župana.

"Svi učenici sutra se vraćaju u školske klupe prema redovnom rasporedu, a građani se pozivaju

na smirenost i praćenje isključivo službenih informacija. Sigurnost učenika i djelatnika i dalje

ostaje apsolutni prioritet Istarske županije i Grada Pule", priopćili su iz Istarske županije.

U četvrtak ujutro više desetaka škola primilo je putem elektroničke pošte od istog pošiljatelja

obavijest o postavljenim eksplozivnim napravama.

Župan Boris Miletić i pulski gradonačelnik Peđa Grbin zahvalili su policiji, ravnateljima i

školskom osoblju na brzoj, profesionalnoj i koordiniranoj reakciji kojom su omogućeni sigurnost

učenika i nesmetano odvijanje nastave.

- Obavljenim pregledima u svim obrazovnim ustanovama utvrđeno je kako se radi o lažnim

dojavama, odnosno utvrđeno je kako u obrazovne ustanove nisu postavljene eksplozivne

naprave.

Tijekom dana također je zaprimljena elektronička pošta da su u dva trgovačka centra na

području Pule postavljene eksplozivne naprave, a za što je također utvrđeno kako se radi o

lažnim dojavama.

Policijski službenici provode kriminalističko istraživanje u cilju utvrđivanja identiteta osobe koja

je uputila poruke i time izazvala uznemirenost javnosti te angažman policije. Podsjećamo kako

se ovakvim ponašanjem ostvaruju obilježja kaznenog djela lažne uzbune, za koje je propisana

kazna zatvora do tri godine.

Više desetaka škola u Istarskoj županiji u četvrtak ujutro zaprimilo je putem elektroničke pošte

obavijest od istog pošiljatelja kako se u obrazovnim ustanovama odnosno školama u Puli

postavljene eksplozivne naprave, potvrdila je istarska policija.

Policija je također jutros oko osam sati na svojoj adresi elektroničke pošte zaprimila poruke

istog pošiljatelja te istog sadržaja u kojoj se navodi kako se u brojnim obrazovnim ustanovama

odnosno školama u Puli postavljene eksplozivne naprave.

"Postupanje je u tijeku, a policijski službenici su na terenu i provjeravaju istinitost dojave u

razgovoru s odgovornim osobama tih ustanova te vrše preglede svih školskih prostorija, dok su

učenici i profesori evakuirani iz školskih zgrada", rekla je policija. (iPress)
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